
Jöv?krónika – 2091. szeptember 14. (2013. 09.14.)
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Jöv?krónika – 2091. szeptember 14. (2013. 09.14.)  

  2011 szeptember 16.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Alig vártam, hogy véget érjen a nap. Nagy hajtás volt az egyetemen, de szerettem volna végre bebújni az ágyba és
olvasni a kincset, amire tegnap leltem… A dédapám naplója. Az els? bejegyzés: 2013. szeptember 14…
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Ódivatú lehetett az öreg – személyesen nem ismertem – mert kézzel írt egy füzetbe. Furcsa volt a kezembe venni a
zizeg? papírt. Ma már nem készülnek füzetek, újságok, könyvek. Ja, a barbár múlt olyan pazarló volt. A
Könyvtárban, a II. Szulimán Állami Könyvtár is a nevében könyvtár, javarészt videokristályokon tárolják az
adatokat. De egyszer már én is láttam valódi könyvet…

Szóval, igazi csemege ez a napló… Még szerencse, hogy az egyetemen fakultásként foglalkozom ómagyarral. A
pogány korszak nyelve olyan furcsa. Persze sok mindent megértek, de azért el?hívtam az ómagyar-madzsar
szótárat. Voltak szavak, melyeket nemcsak különösen hangzottak, de nem is értettem.

Válogattam a kétszáz tévécsatorna kínálata közül, de a végén csak bekapcsoltam Abdul, az új kecskeméti sztár
zenéjét. Andalított az magát anatóliai kiskunnak nevez?, egyébként meglep?en jókép? ifjú zenéje és elmerültem
dédapám naplójában…

2013. szeptember 14 – szombat

A tüntetések már két hónapja tartanak. Én csak kapkodom a fejem. Olyan, mintha 2006-ban lennénk. Csak most
nem volt böszme öszödi beszéd. Megjegyzés: dédapa olyan furcsa dolgokról ír néha. Öszödr?l találtam adatot, egy
régi falu. De a böszme? Talán valami jelz?… Általában az akkori Magyarisztán egyik miniszterelnökével emlegetik
együtt.

Engem igazán soha nem érdekelt a politika. Csak dolgozni szeretnék, eltartani a családom…Egy jó sör a munka
után, megnézni egy meccset a haverokkal. Kell ennél több az életben?

Szavazni sem mentem soha. A rendszerváltás…

Megjegyzés: Dédapa itt bizonyára az 1989-es fordulatra gondol, amikor az istentelen kommunista diktatúra
megsz?nt. Bár ahogy utánanéztem, a következ? két évtizedben a kommunisták utódai többször is hatalomra
kerültek.

…idején még gyerek voltam, így nem is szavazhattam. A szüleim se nagyon politizáltak (eltekintve apám
h?zöngéseit?l, amikor a híreket nézte). Emlékszem, 2004-ben volt egy népszavazás, a kett?s állampolgárságról.
Na, akkor elmentünk szavazni. Még jó, az kellett volna, hogy ide jöjjön 23 millió román…

De azóta sem voltam szavazni. Most, a zavargások kapcsán meg egyre többször emlegetik, hogy új választások
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kellenek. Nem tudom, nem értek hozzá. Mutatja a tévé, hogy minden nap egyre többen tüntetnek. Van egy
haverom, a Sanyi, aki nagyon okos. Politológiát tanult az egyetemen, amíg ki nem rúgták – bár tagadja, szerintem
túl sokat drogozott, de ez az ? dolga. No, szóval a Sanyi szerint a Fidesz kormány jót akart, csak azzal szúrta el a
dolgot, hogy szinte minden társadalmi csoportot magára haragított.

Megjegyzés: Elég kaotikusak voltak a magyarisztáni politikai viszonyok az ezredforduló környékén. Err?l a FIDESZ-
r?l azt olvastam, hogy egyetemisták alapították, elég liberálisok voltak, majd a konzervatív értékek felé fordultak.
2010-ben az akkori választásokon taroltak, de igaza lehetett dédapának, mert sikerült szinte minden társadalmi
csoportot magukra haragítaniuk. A 2013-as zavargásokról nem találtam feljegyzéseket. Talán nem is volt jelent?s.
Legalább is innen, 2091-b?l szemlélve.

Tüntetnek a nyugdíjasok, mert befagyasztották a nyugdíjemeléseket, tüntettek a diákok, mert megemelték a
tandíjakat, tüntettek a dolgozók, mert megnyirbálták a jogaikat, tüntettek az autósok, mert megemelték a jövedéki
adót és egy liter benzin 500 Ft-ba került.… Mindenki tüntetett. Én nem.. Engem nem érdekel a politika…

A miniszterelnök arról beszélt, hogy a legfontosabb az államadósság csökkentése. Ez biztos igaz lehet. Az
országra rátelepedett az államadósság árnya. Bár nekem is van adósságom, ami nekem okoz gondot,a lakáshitel.
Még 2007-ben vettük a lakást, azt mondták akkor a bankban , hogy a 160 Ft-os svájci frank betonbiztos. Most meg
egy éve már betonbiztosan áll 320 Ft-on. Indultunk 40 zer Ft-ról, most meg havi 90 ezret kell fizetnünk…

A kormány meg bejelentette, nem tud többet segíteni a devizahiteleseken, s egyre több lakást árvereznek el…

Lehet, én is megyek tüntetni… Álmos vagyok, de megnézem még a tévében a Való Világ 8-at. Most lesz egy
beszavazóshow. Stohl Buci a kedvencem, bár mióta kijött a börtönb?l, azért kissé megkopott. A mai adás izgalmas
lesz, három transzvesztita közül lehet választani. Bár ezer ft egy sms, szerintem szavazni fogok. Minden héten
kisorsolnak valakit, akinek fizetik a lakáshitelét…

Dédapa erre a napra szóló bejegyzésének itt lett vége. Elgondolkodva tettem le a füzetet. Abdul már régen
elhallgatott. Nagyon furcsa világ lehetett akkoriban Magyarisztánban. Ja, nem is így hívták… Ó, barbárok…

Nawesh

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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